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Beantwoording schriftelijke vragen

Zaaknummer: Z-21372-VS

Nummer: INTERN-10747

Datum: 11-11-2014

Onderwerp: Beantwoording schriftelijke vragen CDA over
korting tarieven aanbieders zorg

Geachte Raad,

Door de fractie van CDA zijn op 29 oktober 2014 vragen gesteld over korting tarieven
aanbieders zorg.
Onderstaand treft u aan de antwoorden op de door u gestelde schriftelijke vragen.

Aanleiding voor de vragen:

In de uitzending van Nieuwsuur van 28.10.2014 werd door verschillende geinterviewden
gemeld dat de kortingen die gemeenten op de tarieven van aanbieders van zorg voor Jeugdhulp
en Wmo-taken bedingen dusdanig groot zijn dat een zachte landing zoals afgesproken niet
mogelijk is en dat dezelfde zorg voor cliénten volgend jaar hierdoor in feite niet mogelijk zal
zijn.

http://nieuwsuur.nl/video/715197-kortingen-zorg-forser-dan-verwacht.html

In de uitzending wordt gesproken over kortingen die kunnen oplopen tot wel 50% van het nu
gehanteerde tarief.

Viraag 1:
Hoe hoog is het percentage dat de gemeente Voorschoten als korting bedingt, cq tussen welke
percentages schommelt dit?

Antwoord 1:
Voor de nieuwe taken Wmo wordt ten opzichte van 2013 een korting van iets meer dan 10%
doorgevoerd. Dit is ongeveer 17% ten opzichte van het prijspeil 2015.

Viraag 2:
Wat betekent dit voor cliénten? Kan er in feite wel gesproken worden van continuering van
dezelfde zorg als cliénten nu ontvangen?

Antwoord 2:
Het grootste deel van de aanbieders heeft al aangegeven akkoord te gaan met de tarieven. Met
de aanbieders die akkoord gaan is continuering van de zorg geborgd.

Vraag 3:

Als er inderdaad sprake is van dergelijke hoge kortingen, wat betekent dit voor de PGB tarieven
die met korting afgeleid worden van ZiN. (De raad zou nog nader hierover geinformeerd
worden).
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Antwoord 3:
Voor het pgh wordt per ondersteuningsvorm goed gekeken of het maximale tarief toereikend is
om de betreffende zorg in te kopen. Dit kan betekenen dat (bijvoorbeeld voor dagbesteding)

een lager kortingspercentage wordt gehanteerd omdat ook met het pgb professionele zorg
ingekocht moet kunnen worden.

Met vriendelijke groet,
het college van burgemeester en
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